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KLOKAN SKOKAN 
Popis aktivity 
Řešení slovní úlohy 
Předpokládané znalosti 
Porozumění textu slovní úlohy, počerní operace s přirozenými čísly 
Potřebné pomůcky 
 
Zadání 

 
Klokan Skokan skáče rovnou ulicí. Nejdřív skočí 100 skoků vpřed, pak 100 skoků vzad, pak opět 

vpřed a tak pořád, dokud se zcela neunaví.  Délka jeho skoku vpřed je 3 m a délka jeho skoku vzad 2 
m. Jakou vzdálenost urazí klokan Skokan po 2008 skocích? 
Možný postup řešení, metodické poznámky 
Po 2008 skocích se klokan Skokan přemístí o 1024 m. 
 

Výpočet: 
100 skoků vpřed................urazí vzdálenost 300 m (3 × 100 = 300), 
 
100 skoků vzad.................urazí vzdálenost 200 m (2 × 100 = 200), 
 
po 200 skocích ................. přemístí se vpřed o 100 m (300 – 200 = 100), 
 
po 2000 skocích .............. přemístí se vpřed o 2000 m (200 ×  10 = 2000), 
 
po dalších 8 skocích vpřed .............24 m (8 × 3 = 24), 
 
po 2008 skocích ................přemístí se vpřed o 1024 m.  
  

Doplňkové aktivity 
Žáci odhadují a měří svoje skoky. Poté se skáí tři skoky vpřed a tři vzad. Žáci různě mění pořadí svých 
skoků a zjišťují, zda ovlivní konečnou vzdálenost od startu. Úkolem žáka může být seřadit své skoky 
tak, aby se dostal co nejdál či naopak.  
Součásti popisu aktivity:  
Přesahy a vazby Přírodovědné a vlastivědné znalosti – fauna Austrálie. 
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